



В минувшую субботу в Детско-юношеском центре прошел конкурс польских стихов в рамках XVIII Дней польской культуры в Черняховске. Ребята со всего округа читали стихи на польском языке. Даже не зная языка, можно было окунуться атмосферу стихотворения, потому что ребята настолько эмоционально передавали свои чувства! Все участники конкурса получили грамоты и памятные подарки! Огромную благодарность выражаем Король Ирине Андреевне и Королью Александру Анатольевичу за организацию и подготовку мероприятия!









